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自由記述　～自慢～ 1年 2年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合

1 あいさつ 0 25 23 27 33 28 0 136 35% あいさつ35%

2 やさしい、思いやりがある 21 6 4 2 8 1 0 42 11% やさしい、思いやりがある11%

3 仲がよい 9 6 4 7 1 4 1 32 8% 仲がよい8%

3 勉強を頑張っている・分かる 3 15 4 4 4 2 0 32 8% 勉強を頑張っている・分かる8%

5 給食がおいしい 0 11 0 5 2 10 0 28 7% 給食がおいしい7%

392

自由記述　～もっとよく～ 1年 2年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合

1
あいさつ（地域に，自分から，
大きな声で，名前をつけて）

8 17 15 31 26 24 0 121 31% あいさつ（地域に，自分から， 大きな声で，名前をつけて）31%

2 仲良くする・けんかしない 18 30 9 5 2 3 1 68 17% 仲良くする・けんかしない17%

3 静かに歩く、走らない 1 5 6 12 2 1 0 27 7% 静かに歩く、走らない7%

4 はきものをそろえる 2 3 9 1 9 0 0 24 6% はきものをそろえる6%

5 きれいにする 2 6 8 4 1 0 0 21 5% きれいにする5%

令和４年度　児童アンケート(後期）自由記述のまとめ

そ

の

他

【その他の意見】
○きまりを守る（１９人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　○礼儀正しくする（５人）　　　　　　　　　　　　　　　　○時間を守る（２人）
○勉強する（１７人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○言葉遣い（４人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ○健康・安全に過ごす（２人）
○やさしくする（１６人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ○自分たちで解決する、注意し合う（４人）　　　　 ○自信を持つ（２人）
○思いやりを持つ、助け合う（９人）　　　　　　　　　　 ○目標を持つ（３人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　等
○姿勢を良くする（５人）　　　　　　　　　　　　　　　　　 ○あきらめない（２人）

そ

の

他

【その他の意見】
○元気、明るい（２７人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　○きれい（５人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○先生が面白い（３人）
○さわやか（２７人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ○人数が多い（５人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　等
○はきものがそろっている（１９人）　　　　　　　　　　　○花が多い（４人）
○目標を持っている（８人）　　　　　　　　　　　　　　　　○姿勢が良い（４人）
○たのしい（５人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ○進んでやっている（３人）
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塩川小学校の自慢は何ですか
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塩川小学校をもっとよくするには？


